

Стоимость обучения в БГУИР вырастет с 1 декабря

В БГУИР увеличится стоимость обучения с 1 декабря. Ее повышение для граждан Беларуси составит не более 17 % по всем факультетам и курсам. О том, почему вырастет цена, рассказал ректор вуза Вадим Богуш, сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости» со ссылкой на [БЕЛТА](#).



Фото БЕЛТА

По словам В. Богуша, стоимость обучения взаимосвязана с качеством получаемого образования. Важно учитывать и увеличение затрат на подготовку востребованного специалиста.

Ректор пояснил, что около 90 % расходов вуза идет на выплату заработной платы преподавателям и работникам.

– В январе следующего года произойдет очередное повышение базовой ставки, что окажет непосредственное влияние на уровень заработной платы работников бюджетной сферы, в том числе профессорско-преподавательского состава университета, – отметил он.

Кроме того, стоимость обучения зависит от затрат на содержание зданий и сооружений, коммунальные услуги, цен на энергоносители и услуги сторонних организаций.

В вузе применяется гибкий подход к оплате за обучение: студенты, демонстрирующие высокие результаты в учебной, научно-исследовательской деятельности и общественной работе, могут получить скидку. Также в университете действует система индивидуальных графиков платежей.

Автор материалов

Яна Романчик